
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 20. März 2023 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
KITA Murmeli; Neuanstellungen 

 
Der Gemeinderat genehmigt folgende Anstellungen für die KITA Murmeli: 
 

- Michelle Bumann, Saas-Balen  01. August 2023 Fachfrau Betreuung spez. Kinder 
- Margrith Bumann, Saas-Fee  01. August 2023 Aushilfe / Springerin 

 
 
Neuanstellung Raumpflegerin 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Neuanstellung von Frau Fabienne Arnold, Saas-Fee als neue 
Raumpflegerin ab dem 01. April 2023.  
 
 
Stützpunktfeuerwehr Saastal; Jahresrechnung 2022 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Jahresrechnung 2022 der Stützpunktfeuerwehr Saastal.  
 
 
Season End Party 22. April 2023; Bewilligung 

 
Den Organisatoren der Season End Party / Après Ski Party wird das Gesuch um die Durchführung der 
Season End Party am 22. April 2023 unter den üblichen Auflagen bewilligt.  

 
 
Gesuche Inverkehrsetzung Elektrofahrzeuge 

 
Silvan Bumann, Hotel Ambiente, werden die Gesuche für die Auswechslung eines Elektrofahrzeuges / 
eines neuen Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der Schreinerei Imseng AG wird das Gesuch für die Auswechslung eines Elektrofahrzeuges in 
hinterlegter Form bewilligt.  
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Unterhalt Gemeindestrassen 2023; Arbeitsvergaben 

 
Der Auftrag für die Kanalisationsarbeiten wird an die Gebr. Zengaffinen AG, Steg erteilt.  
 
Der Auftrag für den Graben EW bei der Trafostation Revier wird an die Gebr. Zengaffinen AG, Steg 
erteilt.  
 
Der Auftrag für das Schachthaus Deponie Grundbiel wird an die Andenmatten Egon AG, Saas-Fee erteilt.  
 
Der Auftrag für die allgemeinen Belagsarbeiten wird an die Andenmatten Egon AG, Saas-Fee erteilt.  
 
 
Sportplatz Kalbermatten; Padel-Tennisanlage 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Anschaffung einer mobilen Padel-Tennisanlage.  
 
Padel Tennis ist eine Mischung aus Tennis und Squash und hat den riesigen Vorteil, daß man schon 
nach der ersten Trainingsstunde richtig loslegen kann. Padel Tennis wird immer zu viert gespielt, also 
jeweils zwei Doppel spielen gegeneinander. Dabei werden Bälle benutzt, die Tennis Bällen so ähnlich 
sind, daß man kaum einen Unterschied feststellen kann. 
 
Im Grunde sind Padel und Tennis Bälle auch gleich – aber sie haben unterschiedlich viel Luftdruck. 
Padel Bälle sind etwas weicher und springen nicht so hoch ab. 
 
Beim Padel Tennis spielt man mit Padel Schlägern. Diese sind etwa so groß wie Speckbrett Schläger, 
wiegen 350 bis 400 Gramm und sind meist aus Carbon und/oder Aluminium. 
 
Natürlich gibt es noch weitere Ähnlichkeiten zwischen Padel und Tennis. Z.B. die Zählweise (0, 15, 30 
und 40) oder die Sätze, die bis 6 gespielt werden und bei 6:6 im Tie Break entschieden werden. 
 
 
Löschung Betriebsbewilligung Alphubel 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Franziska Supersaxo, Hotel Alphubel, 31. Oktober 2022 
 
 
Elektrizitätsversorgung; Verteilkabinen Siesta & Kindergarten 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Anschaffung von 2 Verteilkästen für den Standort «Kindergarten» 
und «Siesta». Der Gemeinderat erteilt den entsprechenden Auftrag an die Firma Cellpack AG, 
Villmergen.  
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Bergrestaurant Felskinn; Terrassensanierung 

 
Der Burgerrat genehmigt die Ausführung der zweiten Etappe der Terrassensanierung «Felskinn» durch 
die Mitarbeiter der Gemeinde Saas-Fee.  
 
 

Parkhaus Saas-Fee; Auswechslung Beleuchtung Parkdecks 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Auswechslung der Beleuchtung im Parkhaus P5 an die Elektro 
Supersaxo AG, Saas-Fee.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 03. April 2023 statt. 


